

**Отчет по работе над коллективно-творческим проектом «Школьный дворик» в рамках реализации курсов внеурочной деятельности в МКОУ «Павловская ООШ»**

Ежегодно ученики нашей школы принимают участие в творческом проекте по благоустройству пришкольной территории.

В этом году учащиеся 7 и 8 классов подошли к выполнению данной работы более компетентно, алгоритмично, сознательно: 1. Соблюдая режим самоизоляции, ученики просмотрели множество видеороликов, направленных на создание ландшафтного интерьера.

За основу были взяты следующие видеоролики:

[https://www.youtube.com/watch?v=R\\_VLmVvS7Mk](https://www.youtube.com/watch?v=R_VLmVvS7Mk)

[https://www.youtube.com/watch?v=Bk6Wv\\_e1Jro](https://www.youtube.com/watch?v=Bk6Wv_e1Jro)

<https://www.youtube.com/watch?v=nKV4UJPTx84>

2. Следующий этап был направлен на выбор цветов, подходящих под климатические условия нашего региона. Ученики отдали предпочтение бархатцам и многолетним цветам.

3. В конце марта месяца дети посадили семена бархатцев.



Спустя месяц был получен «богатый урожай»



4. Модернизация клумб и грядок; подготовка почвы для высадки цветов

ДО...



ПОСЛЕ...



ДО...



ПОСЛЕ...



ДО...



ПОСЛЕ...



Продолжение следует....



Проект продолжается в течение летних каникул.